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Az új, modern raktárépület minden állományvé-
delmi szempontnak megfelel. Beköltözéskor a ter-
vekszerint 35 000 polcfolyóméternyi állományrészt 
helyeznek ide, amelyet később az OSZK éves gya-
rapodása követ. 

Az épület egy 81 000 polcfolyóméter befoga-
dóképességű könyvraktár 11 000 négyzetméternyi 
bruttó alapterületen, ahol többek között egy spe-
ciális szerverterem is helyet kap.

A lejtőbe bevágott egykori sportpályán – a mai 
Bivalyréten – lesz a nagy méretű, 125 × 34,5 méter 
kontúrméretű raktárépület, amely – mint fokozott 
biztonságot követelő létesítmény – védett, bekerí-
tett területen működik. A programban meghatáro-
zott tömörraktári építményhez kiszolgáló üzemi és 
szociális területek is kapcsolódnak.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.magyarepitok.hu

Fotók: Nagy Mihály / magyarepitok.hu

A több millió fontot érő, bőrkötéses kis könyvek-
ben található a tudós „életfa” vázlata is. A naplók 
15 hónappal azután kerültek vissza, hogy a BBC 

először beszámolt az eltűnésükről, és a könyvtár 
felhívást tett közzé a megtalálásukra.

„Örömteli érzés. Biztonságban, jó állapotban 
vannak, hazaértek” – mondta dr. Jessica Gardner, az 
egyetem könyvtárosa mosolyogva az újságíróknak.

Hogy ki adta vissza a két képeslap méretű jegy-
zettömböt, az nem derült ki. A rózsaszín ajándék-
táska, amiben ott hagyták őket, a füzetek eredeti, 
kék dobozát tartalmazta, valamint egy egyszerű 
barna borítékot. Ebben egy rövid üzenet volt olvas-
ható: „Boldog húsvétot, könyvtáros X.”

Visszacsempészte valaki Charles Darwin eltűnt naplóit a Cambridge-i Egyetem könyvtárába: a két könyvecs-
két, amelyeknek 22 éve kelt lába, a könyvtár padlóján egy rózsaszín ajándéktáskában hagyta ott egy ismeret-
len – írja a BBC.

Visszacsempészték Darwin eltűnt naplóit a Cambridge-i 
Egyetem könyvtárába

https://magyarepitok.hu/mi-epul/2022/04/vilagon-egyedinek-szamito-epuletben-kap-helyet-nemzeti-konyvtarunk-archivalis-raktara
https://www.bbc.com/news/entertainment-arts-60980288


TMT HÍREK

194

Fotók: Cambridge-i Egyetemi Könyvtár

Válogatta: Berke Barnabásné 
Forrás: Facebook, 2022. április 5.

A Bloomberg azt írta, hogy a redmondi konszernnel 
szemben az a vád merült fel, hogy az elmúlt évtize-
dekben az operációs rendszerek és az irodai szoft-
vercsomagok területén megszerzett piaci hatalmát 
arra használta fel, hogy a felhőszolgáltatások piacán 
lévő pozícióját kiépítse, és ezt a gyakorlatot elsősor-
ban az Amazon és a Google kárára követte el.

Az OVH Groupe SAS francia felhőszolgáltató 
még márciusban nyújtotta be más vállalatokkal 
közösen a versenyhivatali beadványát a társaság 
ellen az Európai Bizottsághoz. Az OVH SAS szóvi-
vője akkor azt nyilatkozta, hogy azáltal, hogy a Mic-
rosoft visszaél a piaci hatalmával, aláássa a tisztes-
séges piaci versenyt és korlátozza a felhasználók 
választási lehetőségeit ezen a területen.

A Microsoft 2019-ben változtatta meg a licencfel-
tételeit, azóta sokkal több pénzt kér azokért a szoft-

verekért, amelyekre az embereknek és a cégeknek 
általában a leginkább szükségük van, vagyis a Win-
dows operációs rendszerekért és az Office irodai 
programcsomagért, különösen, ha azokat rivális 
felhőszolgáltatásokban akarják használni. Számos 
esetben pedig egyenesen megtiltották a konkurens 
felhőkben való futtatásukat. A licencmegállapodá-
sok tartalmazzák az auditálások végrehajtását és 
a felhasználókkal kapcsolatos bizalmas információk 
Microsoft általi kezelését is.

A lépés hatása csak most, több év után jött elő, 
amikor a nagyobb vásárlók megújítják a régi szer-
ződéseiket vagy lecserélik a régebbi program-
jaikat. A Bloomberg idézett egy vállalati tanács-
adót, aki azt mondta, hogy az Azure integrálását 
tervezte a Google felhőkörnyezetébe. Amennyi-
ben sikerült volna megvalósítani az elképzelését, 
akkor csak a Windows-licencek 50 millió dollárral 
kerültek volna többe. Az Amazon Web Services és 
a Google egyébként szintén továbbította ügyfe-
lei panaszait az Európai Bizottságnak. Brad Smith, 
a Microsoft elnöke elismerte, hogy a felmerült 
aggályok közül néhány jogos és rámutatott, hogy 
nagyon fontos a számukra, hogy többet tudjanak 
meg a dologról azért, hogy néhány változtatást 
eszközölhessenek.

Több cég fordult közös keresettel az Európai Bizottsághoz, mondván a Microsoft az üzleti szoftverek piacán 
lévő 86 százalékos monopolisztikus uralmával próbálja kiszorítani vetélytársait a felhőpiacon.

Visszaél a hatalmával a felhőpiacon a Microsoft?

https://www.bloomberg.com/news/articles/2022-04-12/microsoft-customers-decry-cloud-contracts-that-sideline-rivals
https://www.wsj.com/articles/microsoft-faces-antitrust-complaint-in-europe-about-its-cloud-services-11647463334
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